

洮南市市场监管局全面推进 实施商标富农“一村一品”发展目标

本报讯(潘洪琦 姜宽裕 记者张殿文)为有效利用商标资源、不断提升农村市场主体创造、运用、保护和管理商标的能力,洮南市市场监督管理局紧紧围绕市委、市政府关于发展农村经济工作的总体部署,积极采取有力措施,大力实施商标富农发展战略,努力实现“一村一品”发展目标,促进社会主义新农村建设又好又快发展。

一是加强领导,深入调研。洮南市市场监督管理局和所辖基层管理所都相应成立了商标富农领导小组及日常办事机构,局、所主要领导任组长,制定方

案,明确分工,落实责任,切实解决工作中遇到的实际问题。他们在乡镇党委政府的支持配合下,由局、所领导带队分别深入到各分包保任务村开展大走访、大调查、大宣传,对各乡镇的农产品和农产品商标注册使用情况进行全面摸底调查;对地理标志资源产品进行普查,建立健全做实做细农产品品牌台账和农产品注册商标台账,登门入户向农民、农村经济组织和涉农企业宣传讲解《商标法》,提高对商标富农、“一村一品”发展战略目标重要意义的认识,凝聚商标富农的整体工作合力。

二是确立目标,突出特色。在取得第一手资料的基础上,对调研成果分类筛选,抓住重点品种,突出区域特色,确立各村的商标培育发展目标,尤其要加大对杂粮杂豆、牛、羊、禽等养殖业的特色品牌和地理标志商标的培育力度,强化措施,制定有农产品品牌、商标标识、申报时间等具体内容的商标培育计划。本着“培育一批、扶持一批、争创一批”的原则,对当地的优势产业、龙头企业 and 有一定生产经营规模、纳税规模的企业进行梳理排队,建立争创中国驰名商标、吉林省著名商标、白

城市知名商标品牌梯队,力争实现品牌商标数量和质量的全突破。

三是分解任务,量化考核。该局发挥职能、主动作为、自我加压,确定今年全市申报培育农产品注册商标的总数要达到232件以上,每个行政村1件以上,并因地制宜、区别辖区特点将此任务总数分解落实到13个基层管理所,纳入年终工作考核项目之中。各所按市局分配的商标任务数、任务村开展定向培育帮扶工作,确保“一村一品”的任务目标落到实处,全面实现。他们以培育发展“一村一品”为契机,引导推动各乡镇市场主体采取商标投资入股、质押融资、转让等方式开展经营活动,发挥商标对农民增收、农业增效、农村发展的重要作用,实现商标价值的转化、利用和提升。同时,加大农产品商标行政执法力度,集中打击严重侵害农民利益的商标侵权行为,全力维护农产品品牌商标的合法权益。经过一年的努力,在农村建立起比较完善的商标品牌培育、发展、争创的工作机制,形成一批具有较强市场竞争力和影响力的农产品商标品牌。

安徽财经大学学生在吉林安徽两省 开展暑期社会实践活动

本报讯(李旭 胡贵喜)安徽财经大学城镇低保调研团队近期到吉林、安徽两个省份开展为期10天的暑期社会实践活动,以入户访谈与发放问卷相结合的方式。在当地居委会的帮助下,团队深入社区,了解城镇低收入居民的实际生活以及国家相关政策的贯彻落实情况。

调研团队实地走访了吉林省镇赉县、安徽省蚌埠市等多个县(市、区),实地考察,发放调查问卷百余份。调查显示,两省份的城镇低收入居民的生活水平均有明显提高,享受低保人群不断扩大,政府的办事效率逐年提高,使得更多的低收入群体在申请后较短的时间内能够切实享受到低保的优惠政策,解决他们的实际困难。

7月19日,在吉林省镇赉县四方坨子社区调查时,问及一位被调查者张奶奶时了解到,今年张奶奶84岁高龄,言语表达已不太清晰,儿子、老伴都已去世。当谈到国家对低收入家庭的救助时,张奶奶很欣慰地说:“还是咱们现在的政府好呀!没有政府我的吃穿哪还能有啊!”此外,现在的低保金均直接打到个人银行卡账户,过年还会为低保群体发大米、白面等生活物资,政策执行更加人性化,有利于困难群体得到关怀和帮助。

如今,大学生社会实践已经越来越普遍,他们以各种社会热点为研究主题,以此来了解社会,开阔眼界,增长才干。通过暑期社会实践活动,提高了当代大学生的实践能力,培养责任意识和服务社会的主人翁精神,有利于今后更好地为社会服务。

为防治机动车排放污染,改善大气环境质量,保障群众健康,根据《中华人民共和国大气污染防治法》、《中华人民共和国道路交通安全法》、《白城市机动车排气污染防治管理办法》、《吉林省环保厅、吉林省公安厅交警总队关于对在用机动车实行环保合格标志管理的通知》(吉环发[2014]1号)等规定以及相关法律、法规的要求,现将机动车环检、安检相关事宜公告如下:

一、本通告所称机动车是指以汽油、柴油、天然气、液化石油气等作为燃料的机动车辆,包括使用双燃料机

动车辆及混合动力的车辆。
二、在2015年8月9日前未取得环检、安检合格标志的车辆,已取得安检标志没有取得环检合格标志的车辆,

由车主及时办理检测手续,粘贴前风挡玻璃右上方。
三、实行“黄标车”区域限行,除执行紧急任务的警车、消防车、救护

(上接一版)在安全建设上,一是牢牢守住安全生产红线,大力开展了生产、交通、消防、建筑、校园和食品等领域安全整治,安全生产形势稳步好转,未发生一起重特大安全事故。二是高擎打击违法犯罪利剑,群众安全感进一步提升。
送惠民公益演出70场、农村公益电影600场,满足了群众精神文化需

(上接一版)都尽全力满足。她没有上过一天学,却自学完成了小学到高中的课程。没有参加过任何电脑知识培训,却凭着刻苦钻研掌握了許多电脑方面的知识,现在,她还能够用流利的英语与人交流。

命运关上了她通向梦想的一扇门,却为她开启了一扇窗。“25岁那年,我偶然看到了全国圆珠笔画创始人费景富老师的画,觉得非常好看。自那时起,我就爱上了圆珠笔画,并且非常想向费老师学习。当费老师了解到我的情况后,欣然答应教我学习圆珠笔画,并且不收取任何费用。从那以后,费老师成了我第一位也是惟一的一位老师。”王丽娜告诉记者,那时向费老师学画的人很多,但是坚持下来的屈指可数,因为学习圆珠笔画需要很大的耐心和毅力,很多人都

求;新建、改建棚户区5万平方米,改造街路6条,栽植乔木2.5万株、绿篱60万株、花卉21万株、草坪4万平方米,新增绿地6.9万平方米,群众生活

环境更宜居;群众反映强烈的露天烧烤、城市噪音、乱停乱靠等“十大顽症”明显好转,扩大环卫保洁覆盖面,市容市貌、环境卫生秩序显著改观,城

拍卖公告

白城市中信拍卖有限责任公司接受委托,拍卖以下标的:
1、吉GH2480奥迪FV7301TFATG轿车,注册日期2011年1月,参考价28万元。
2、吉G45752解放牌重型半挂牵引车,注册日期2008年4月,吉G4609号驼山牌半挂车,注册日期2007年7月,合计参考价14万元。
3、车库一户,位于通榆县信用社南家属楼,参考价5.1万元。
4、车库一户,位于通榆县信用社北家属楼,参考价5.1万元。
拍卖时间:2015年7月31日9:00
拍卖地点:白城市中信拍卖有限责任公司
报名及展示时间:2015年7月29日至7月30日15:30止。
有意竞买者请持有效身份证及参考价20%的竞买保证金到我公司办理竞买登记手续。
联系电话:3233433 8892637 公司地址:幸福南大街26-3号

一、转让标的:
1、住宅楼,位于长春市新宇富苑4栋405室,面积约为120.66平方米,参考价91.8万元,保证金30万元。
2、住宅楼,位于长春市北安小区2-3栋112室、113室,面积约为87.22平方米,参考价41.9万元,保证金13万元。
3、住宅楼,位于长春市亚泰大街与卫星路交汇华侨小区5号楼东侧1单元6托7西侧,面积约为277平方米,参考价145.5万元,保证金45万元。
注:以上标的出售时所产生的各项费用由受让人承担,所

产权转让 拍卖公告

缴纳的各项税按照税法规定,各自承担。
二、标的展示时间:2015年7月28日至7月29日。
地点:白城市产权交易中心(海明东路25号国投大厦四楼)。
三、竞买须知:有意竞买者请持有效身份证明到产权交易中心缴纳竞买保证金(该保证金在规定的期限内汇入到产权交易中心指定账户为准),凭银行缴款凭证到产权交易中心办理登记手续,成交后5日内交付成交价款和交易手续费、佣金等。
四、瑕疵声明:具体情况详见该标的《转让条件及瑕疵说明》
五、登记时间及地点:
时间:2015年7月24日至7月29日15:00时止。
地点:白城市产权交易中心(海明东路25号国投大厦四楼)。
电话:0436-5025100 5025800 夏先生 李先生
六、拍卖时间、地点:
2015年7月30日上午9:00
白城市中信拍卖有限责任公司(幸福南大街26-3号)。

拍卖公告

白城市恒兴拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖:
位于白城市中兴东大路119-9号(偏马转盘道北100米左右路西)1-2层营业用房,建筑面积:242.22m²、地下室面积约为:80.00m²,合计参考价:95.48万元。
详情请咨询恒兴拍卖公司。有意竞买者请携带有效证件及50万元竞买保证金到本公司办理竞买登记手续。
展示时间:2015年8月4-6日
报名时间:2015年8月6日16时前
拍卖时间:2015年8月8日上午9时
拍卖地点:恒兴拍卖公司会议室
联系电话:0436-3238707
2015年7月30日上午9-8号
白城市幸福南大街9-8号
(市财政局南50米路东)
2015年7月23日

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部面向社会招聘广告业务人员。具体要求:
1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;3、良好的客户服务意识;4、对广告业务工作有较高的热情;5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。
工资待遇面议。
联系人:高丽丽
联系电话:15843687717



通榆县八面乡党委政府高度重视村部建设,充分发挥村部的服务平台作用,使其成为党员活动中心、村务服务中心、农民培训中心、群众文化中心,真正把村部建设成“便民服务中心”。
史俊德
陈宝林摄

洮南市产品质量计量检测所 四措并举抓好夏季综治安全工作

本报讯(郭森)近日,洮南市产品质量计量检测所针对夏季高温天气易发生安全隐患的情况,开展夏季安全主题教育活动,扎实做好安全工作。

一是落实安全防范措施,明确安全工作责任,重点加强夏季高温天气易发生安全隐患的情况,开展夏季安全主题教育活动,扎实做好安全工作。
二是加强重点部位管理,定期组织对库房、用电线路、消防设施和实验室易燃易爆物品等的排查,发现问题及时解决,杜绝安全隐患。
三是积极做好室外检定人员防暑降温工作,配备防暑药品,防范人员中暑。
四是强化车辆安全管理,增强驾驶员安全行驶意识,要求做好出车前自查、日常检查和定期保养等工作,杜绝安全事故。

白城市环境保护局 白城市公安局交通警察支队 关于机动车环检、安检相关事宜的通告

由车主及时办理检测手续,粘贴前风挡玻璃右上方。
三、实行“黄标车”区域限行,除执行紧急任务的警车、消防车、救护

转型升级奏华章

新建、扩建城乡3所幼儿园和5所中小学教学楼,体育场改造工程进展顺利,办学条件和体育设施得到进一步改善。

笔尖下的七彩人生路

是学到中途就放弃了。行动不便成了王丽娜最大的障碍,为此,她也想过放弃,但为了能实现自己的梦想,她经常是咬着牙默默地坚持。每一次画画的时候都要付出比常人更多的辛苦,由于身体原因,她不得不躺在床上画,一幅画要花上几个小时。就这样,凭着惊人的毅力,经过8年勤学苦练,王丽娜的圆珠笔画造诣日益精进,不仅花鸟画系列惟妙惟肖,古代人物系列画更是形神兼备。
“圆珠笔画是费老师首创的一门艺术,我要将这门艺术传承下去,让更多人学会圆珠笔画,希望圆珠笔画能够成

车、工程抢险车及公交客车、旅游客车、校车、城市客运出租车外,白城市区内设立限行区域为:2015年1月1日起每早晨6点到晚上8点,市区内环路以内的所有街路禁止“黄标车”通行。
四、2015年8月10日起,环保部门会同公安交通管理部门对在道路上行駛机动车进行联合检查,对尾气排放不达标标机动车,或无环检标志车上路行驶的,将按有关规定进行处罚。

白城市环境保护局
白城市公安局交通警察支队
2015年7月7日

市精细化管理赢得市民点赞。

下半年,“大安号”将咬定发展主线,砥砺前行,在改革的浪潮中高歌远航,书写无愧于时代的发展篇章。

多次参加县、市、省、全国等美术比赛中,都获得了喜人的成绩。

“人的生命,似洪水奔流,不遇着岛屿和暗礁,难以激起美丽的浪花。”她不能自由地奔跑,但她的思绪可以做到;她没有上过学校,但她可以遨游在书海中;生活上她会遇到很多困难,但她会笑着面对,创业和生活都需要坚强,更需要乐观、阳光的积极态度。残疾人技能大赛、网络歌手大赛、全国“轮椅天使”评选活动……她都报名参加。“不是为了赢,重在参与,其实结果没那么重要。”在儿子的日子里,王丽娜还想和国画大师们学习一下国画,来提高自己的画艺。她还想拥有一间属于自己的美术工作室,还希望自己能同时能培养出更多更好的优秀学员。她坚信,只要有一颗平常心,定会创造出属于她的一片天地。

(上接一版)他所在的部队积极开展敌后游击战,短短一年多时间,先后与日伪军作战30余次。1939年3月,爷爷升任排长。

抗战初期,深入敌后作战的八路军迅速发展发展壮大。一二〇师相继组建了八路军二旅等新的部队。爷爷所在的三五八旅七一六团在他任排长之前已划归独立二旅建制。1939年初,独立二旅和一二〇师其他几支部队从晋西北挺进冀中。

1939年4月,在冀中平原著名的齐会战斗中,七一六团三营奉命固守齐会村。日军二十七师团最精锐的第三联队吉田大队800余人(该大队曾参加南京大屠杀,对我军阵地发起一轮又一轮疯狂进攻,都被我军打退。穷凶极恶的鬼子悍然动用化学武器,先后向我军阵地和一二〇师机关驻地——大朱村发射毒气弹。爷爷当时在阵地上急中生智,迅速逼下军帽小解,用沾满自己尿液的军帽捂住口鼻,并命令全排战士如法炮制,因此躲过一劫。战后,爷爷此举受到上级通令嘉奖。最终在我军其他部队的英勇反击下,齐会战斗共毙伤日军700余人。不可一世的吉田大队几乎全军覆没。此战成为八路军一二〇师抗战史上的经典一战。

齐会战斗之后,上级把爷爷调到一二〇师三五八旅七一四团担任连指导员。1940年8月,著名的百团大战爆发。爷爷所在部队参加了从9月下旬开始的第二阶段作战——破袭北同浦铁路沿线宁武至轩岗之间的铁轨和路基,斩断日寇的运输线。其中的一次战斗最为惨烈。每当回忆起这次战斗,爷爷都表情凝重、语气低沉,难掩内心的苦痛。

当时,爷爷和一名姓王的连长带领一个加强连(上级又给他们增派了两个排)共计近200人,利用夜色掩护突袭铁路沿线一条隧道南北两侧的敌军据点。据点内驻守伪军一个小队和一支汉奸便衣队,共计50多人。爷爷和王连长兵分两路,双方约定以爷爷这边的枪声为号发起进攻。半夜时分,爷爷带领两个排悄悄接近日军炮楼。两个会武术的战士抛出飞刀干掉了站岗的鬼子,爆破手炸开炮楼的门,战士们一拥而入,把十几个鬼子一古脑儿全收拾了。

迅速打扫战场之后,爷爷立即率部通过隧道驰援王连长。此时,大院内激战正酣。虽然围墙已经炸开,但是没有料到的围墙和房屋中间,敌人又临时筑起一道小围墙,形成了院中院。王连长在指挥作战时被敌人的手雷炸断了左腿,我军进攻受阻,战斗处于胶着状态。

爷爷率部赶到后,首先部署前来支援的地方游击队和民兵,趁后半夜鬼子增援部队还未赶到,抓紧时间拆铁轨、毁路基,然后重新调整兵力,再次发起进攻。激战至天蒙蒙亮时,一小队伪军死伤过半,剩下的缴械投降了;只有汉奸便衣队还在负隅顽抗。爷爷命令战士们喊话,敦促被围在内院的残敌放下武器。沉寂片刻,内院门慢慢打开,用竹竿挑着的一件白衬衫摇摇晃晃从门后探了出来,随后还扔出几支枪。院内的汉奸喊道:八路军长,你们投降!排长柱子性子急,没等爷爷下命令,一跃而起带着两个战士就冲进了内院。哪成想汉奸诈降,内院门咣当一声关上,一阵乱枪射过来,两个战士当场牺牲,柱子排长重伤被俘。丧心病狂的敌人在他身上泼了一小桶汽油,极其残忍地把他活活烧死。汉奸们狂妄叫嚣:皇军天一亮就来增援,土八路看你们谁敢进来……爷爷气得两眼冒火,立即组织全连集中火力压制院内敌人,掩护身披湿棉被、顶着门板的爆破手炸开内院门。战士们冲进院内,把二十几颗手榴弹从窗户扔进屋里,炸得敌人血肉横飞。侥幸没死的三四

个汉奸鬼哭狼嚎连带爬爬逃出屋子,跪在院里举手投降。

这次战斗端掉了日寇两个据点,破坏了隧道内外近两公里的铁轨和路基,使敌人的交通运输线瘫痪近两个月,有力地配合了兄弟部队。

百团大战之后,敌人疯狂报复。从1940年冬到1942年春,日寇对晋西北抗日根据地进行一次又一次大扫荡,实行灭绝人性的“三光”政策。敌后抗战进入最艰苦阶段。这期间,爷爷所在部队辗转在晋西北的五寨、崞阳、宁武、山阴等县的山区打游击,与日伪军周旋。那一带土地贫瘠、人口稀少,部队筹集给养甚为困难。战士们通常每天只能在中午吃上一顿黑豆面加高粱面混杂在一起蒸出来的馍馍。早晚两顿饭只能以野菜充饥。鬼子不来扫荡的时候,他们还要坚持操练,不少战士常常体力不支饿昏过去。

1941年春,中共北方分局书记彭真等领导同志奉命返回延安途经晋西北。上级指示爷爷率全连担任警卫和护送任务。爷爷他们昼伏夜行历时半个多月,穿过日寇十多道封锁线,安全护送首长们顺利西渡黄河进入陕甘宁边区,出色地完成了任务。

大生产运动中的爷爷

抗战进入相持阶段之后,重庆国民政府停止了对陕甘宁边区的财政支持并实行经济封锁。边区财政和粮食危机日益严重。为了打破封锁,渡过抗日战争最艰苦的岁月,在党中央毛主席的倡导下,1941年春,八路军一二〇师三五九旅进驻南泥湾实行屯垦,从此掀起了陕甘宁边区轰轰烈烈的大生产运动。

爷爷随部队到达陕北后,他所在的部队也立即投入到大生产运动中。当时联防军司令部成立了生产合作总社。各旅各团也都成立了生产合作社。爷爷被任命为三五八旅七一四团生产合作社主任,具体负责农副业生产过程中种子、牲畜、农具等物资的调配,所属各部队屯垦区域的划分、生产指标的确定、农副产品的储运。

1942年冬,上级了解到爷爷的亲戚在傅作义部当军需官,又把爷爷调到联防军生产合作总社,具体负责将南泥湾三五九旅生产的农副产品和边区的土特产以及食盐、牲畜(陕北盛产食盐和毛驴)运到绥远与傅作义部进行贸易,以换取中央机关、边区政府和部队急需的药品、医疗器械、通讯设备、棉花、布匹、汽油等稀缺物资。

1944年秋,由于爷爷在大生产运动中做出的贡献,他被评为劳模。当年12月22日至次年1月14日,陕甘宁边区第二届劳动英雄和模范工作者代表大会在延安的边区政府议会会大礼堂隆重召开。爷爷有幸受到中央领导的亲切接见,喝着毛主席、朱总司令敬的酒,内心无比激动和自豪。许多年后,每当爷爷回忆起那次宴会的情景,依然兴奋不已。这是爷爷一生最大的骄傲和光荣。

1945年8月15日,日本天皇颁布诏书,宣布日本无条件投降。爷爷和战友们欢呼、庆祝……艰苦卓绝的八年抗战,数以千万的中国军民伤亡,终于迎来最后的胜利。爷爷浮想联翩夜不能寐。他想起了壮烈殉国的柱子排长、想起了百团大战中重伤致残的王存旺连长、想起了抗战期间本村参加八路军的28个热血青年,如今只剩下他和王连长两个幸存者……

爷爷最看重的就是那枚独立自由勋章。它永远铭记着爷爷为了反抗日本帝国主义的侵略,为了国家和民族的尊严而浴血奋战的历史功绩。

吉林省白城市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

白土告字【2015】12号

经吉林省白城市人民政府批准,吉林省白城市国土资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

宗地编号	地块位置	拟用地面积(平方米)	土地用途	容积率	建筑密度	出让年限(年)	竞买保证金(万元)
CB2014-52	白城生态新区	90865.2	商住	≤2.1	≤40%	住宅70 商业40	2200

二、中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织可申请参加,申请人应当单独申请。
三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得人。
四、申请人可于2015年7月20日至2015年8月17日,到吉林省白城市国土资源局交易中心向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2015年8月17日15时。
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将在2015年8月17日16时前确认其竞买资格。
五、本次国有建设用地使用权挂牌地点为吉林省白城市国土资源局一楼;上述地块挂牌时间不少于10日,具体挂牌时间为:
2015年8月10日9时至2015年8月19日16时;
六、挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。
七、联系方式与银行帐户
联系地址:吉林省白城市中兴西大路40号 联系电话:0436-3352190
联系人:孙海峰 开户行:中国银行股份有限公司白城支行 账号:158817051890
吉林省白城市国土资源局
2015年7月20日

拍卖公告

白城市恒兴拍卖有限责任公司接受委托,依法公开拍卖:
位于白城市中兴东大路119-9号(偏马转盘道北100米左右路西)1-2层营业用房,建筑面积:242.22m²、地下室面积约为:80.00m²,合计参考价:95.48万元。
详情请咨询恒兴拍卖公司。有意竞买者请携带有效证件及50万元竞买保证金到本公司办理竞买登记手续。
展示时间:2015年8月4-6日
报名时间:2015年8月6日16时前
拍卖时间:2015年8月8日上午9时
拍卖地点:恒兴拍卖公司会议室
联系电话:0436-3238707
2015年7月30日上午9-8号
白城市幸福南大街9-8号
(市财政局南50米路东)
2015年7月23日